SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR GAZETTE

No. 0000 of 00 January, 2000

LEGAL NOTICE NO. 51 OF 1995.

INSURANCE COMPANIES ORDINANCE (GENERAL AND LONG TERM INSURANCE DIRECTIVES) REGULATIONS 1995

NOTICE OF CORRIGENDUM

Legal Notice No. 42 of 1995 is corrected as follows —

- 1. On page 127 the word "Margin" in the definition of "EEA Margin of solvency" is corrected to read "margin".
- 2. On pages 130 and in any place thereafter where the letter " π " appears it is omitted and replaced by a dash.
- 3. On page 14
 - (a) regulation 4(d) is corrected by the re-alignment of the first line of new sub-section (2);
 - (b) regulation 5 is corrected by inserting before the word "assurance" in the new section 6(1) opening quotation marks.
- 4. On page 146 regulation 10 is corrected by inserting in new section 20(c) after the expression "Part II" the word "of".
- 5. On page 164 in regulation 29 the word "Section" in the first line of new section 62A is corrected to read "section".
- 6. On page 168 regulation 32 is corrected by the insertion of a dash after the words "following section".
- 7. The text on page 189 (being a copy of the text on page 188)is omitted.
- 8. On page 204 in regulation 58 the word "Section" in the second line of new section 107(3) is corrected to read "section".
- 9. On page 213 —

- (a) in regulation 67(b)(ii)(bb) the letter "(I)" is corrected to read "(i)";
- (b) in regulation 68 the figure "48" appearing in the first column of new Schedule 7 without a corresponding entry in the second column is omitted.
- 10. On page 228 in regulation 70 and in paragraph 9 of new Schedule 10 the alignment is corrected.
- 11. On page 230 in regulation 70 and in new Schedule 11
 - (a) in paragraph 1(4)(b) a comma is inserted after the figure "41(1)(a);
 - (b) in paragraph 1(4)(c) a comma is inserted after the figure "42(1)(a);
 - (c) in paragraph 1(5)(b) a comma is inserted after the figure "3".
- 12. On page 241 in regulation 70 and in new Schedule 12 the figure after the figure "3" is corrected to read "(1)".

Dated this day of April 1995.

4.

Printed by the Gibraltar Chronicle Limited Printing Office, 2, Library Gardens, Government Printers for Gibraltar, Copies may be purchased at 6, Convent Place, Price 40p.